Les résultats du sondage

Vous avez été très nombreux à répondre. 268 personnes ont été contactées sur les 321 camarades de notre promo, la différence s’expliquant par les “disparus”, malheureusement décédés ou à adresse inconnue. Des anti-spams trop zélés, des changements d’adresse non documentés et des agendas bien chargés ont conspiré pour réduire le nombre de ceux d’entre vous ayant ouvert le questionnaire à 189 et 130 ont répondu en totalité. 
C’est d’autant plus sympa que les réponses ont souvent été accompagnées de remerciements et d’encouragements pour l’organisation. Cela valide en tout cas l’idée de fêter notre arrivée sur le campus, sans attendre les 40 ans de la sortie.
Plus précisément :
· la soirée recueille un plébiscite avec 110 personnes pensant y assister et en cas de réponse négative, souvent des regrets exprimés du fait d’impondérables (distance, autres engagements à la même date).
· Une majorité (59%) de ceux qui se sont exprimés sur le coût de la soirée a choisi un montant entre 100 et 200 euros et un tiers moins de 100 euros.
· Bien que moins nombreux, vous avez été 56 à être motivés pour la visite sur le campus en et, bonne nouvelle, plus de la moitié d’entre vous a un véhicule pour le co-voiturage. Sans surprise, les réactions varient, surtout concernant le moment dédié au souvenir de nos camarades disparus. Il y a également des suggestions pour inclure un moment de souvenir durant la soirée. Les participants à la visite doivent se préparer à être surpris: le campus s’est urbanisé, notre sacro-sainte K-fête est devenue une salle de sport , le RU est fermé le week-end (du coup, on étudie d’autres options). 
· Pour le brunch, le nombre se réduit logiquement mais 36 personnes ont marqué un intérêt. 
· Serge a contacté ou contactera directement les personnes qui se sont manifestées pour participer à l’organisation. De toute façon, tout le monde peut contribuer au jeu de retrouver les contacts manquants : il y a encore des personnes qui ne sont pas informées du projet faute de coordonnées à jour. 
· Enfin, il a aussi eu des volontaires pour héberger des camarades de l’étranger ou de province qui hésiteraient à venir faute de point de chute convivial, donc si vous êtes dans ce cas, faites-nous signe.
Le principe étant ainsi fermement établi, il restait à finaliser les détails de notre soirée, dont sa localisation. La cafétéria de Jouy a recueilli un certain nombre de suffrages dans les commentaires mais il faut se résoudre à l’exclure car la salle a été transformée et n’aurait donc pas la même charge évocatrice, en supposant, ce qui n’est pas acquis, que son adaptation technique à un format soirée ait été envisageable. Enfin, le campus est toujours aussi mal desservi et n’a pas de capacités d’accueil suffisantes pour la nuit.
Après un délicat exercice d’optimisation sous contraintes (l’emplacement, la qualité des prestations, l’enveloppe financière) et en s’appuyant sur les nombreuses suggestions remontées par le questionnaire (merci à ceux qui ont poussé une idée), le lieu parfait pour nous accueillir été identifié avec un léger changement de plan mais l’esprit reste le même !
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